



Menu Antica Trattoria Rocchin

https://it.menulist.menu
Piazza Guglielmo Marconi 2, Borzonasca, Italy, BORZONASCA
(+39)0185340147







Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di Antica Trattoria Rocchin** da <u>BORZONASCA</u>. Attualmente ci sono **19** portate e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Antica Trattoria Rocchin



Antipasti

ANTIPASTO

Al Forno

PATATE AL FORNO

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

FOCACCIA

Bevande

BIBITE GASSATE BICCHIERE DI VINO

Restaurant Category

ITALIANO

VEGETARIANO

Pasta

CANNELLONI

AL FORNO

RAVIOLI

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

ANTIPASTO

ARROSTO DI MANZO

Ingredienti Utilizzati



PROSCIUTTO PATATE

PESTO

Menu Antica Trattoria Rocchin



Antica Trattoria Rocchin

Piazza Guglielmo Marconi 2, Orari di apertura: Borzonasca, Italy, BORZONASCA

